

E L Ő T E R J E S Z T É S**a Képviselő-testület 2022. május 27-i nyilvános ülésére**

- Tárgy:** **Indítható óvodai csoportlétszám megemlése a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhelyintézményében**
- Előterjesztő:** Dobó Zoltán polgármester
- Előkészítette:** Önkormányzati és Igazgatási Iroda
Varga Béláné közművelődési és intézményi referens
Horváth Zoltánné intézményvezető
- Megtárgyalja:** Ügyrendi Bizottság
Gazdasági Bizottság
Humán Bizottság
Turisztikai és Városfejlesztési Bizottság
- Meghívandók:** Horváth Zoltánné intézményvezető

Tisztelt Képviselő-testület!

Tapolca Város Önkormányzata-Képviselő-testülete a 2021. december 17-i ülésén döntött a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhely és tagintézményeiben indítható óvodai csoportszámokról.

Az intézményvezető asszony, a 2022. április 27-28-án megtartott óvodai beiratkozás létszámadatai alapján, csoportszám bővítési kérelemmel fordult az Önkormányzathoz, mint fenntartóhoz.

Kéri a Képviselő-testület hozzájárulását ahhoz, hogy a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhelyintézményében, az engedélyezett **öt** csoport helyett, a korábbi évek gyakorlatának megfelelően **hat** csoport indulhasson a 2022/2023-as nevelési évben is.

Kérelme az előterjesztés 1. sz. mellékletében olvasható.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

HATÁROZATI JAVASLAT**I.**

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a hat óvodai csoport indítását a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhelyintézményében (8300 Tapolca, Darányi u. 5.).

Kéri az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai csoportok kialakítását, a gyermekek csoportokba történő beosztását a képviselő-testületi döntésnek megfelelően végezze el.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: polgármester

II.

Tapolca Város Önkormányzata Képviselő-testülete nem engedélyezi a hat óvodai csoport indítását a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhelyintézményében (8300 Tapolca, Darányi u. 5.).

Kéri az intézmény vezetőjét, hogy az óvodai csoportok kialakítását, a gyermekek csoportokba történő beosztását a képviselő-testületi döntésnek megfelelően végezze el.

Határidő: 2022. május 31.

Felelős: polgármester

Tapolca, 2022. május 19.

Dobó Zoltán
polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

Alulírott Horváth Zoltánné, a Tapolcai Kertvárosi Óvoda intézményvezetője - a szülők és munkatársaim támogatásával - azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy az óvodai beiratkozás utáni létszámok ismeretében, vizsgálják felül a 2021. december 17-én meghozott döntésüket, mely szerint a Tapolcai Kertvárosi Óvoda székhelyintézményében a 2022/2023-as nevelési évben 5 csoport indítását engedélyezik.

A 2022. évi óvodai beiratkozások intézményi/tagintézményi szinten az alábbiak szerint alakultak:

Tapolcai Kertvárosi Óvoda (székhely)	34
Tapolcai Kertvárosi Óvoda Barackvirág Tagintézménye	29
Tapolcai Kertvárosi Óvoda Hársfa Tagintézménye	19
Tapolcai Kertvárosi Óvoda Szivárvány Tagintézménye	11
Összesen:	93

A beiratkozott gyermekek létszámát is figyelembe véve tisztelettel kérem, hogy - az előző nevelési évhez hasonlóan - a Tapolcai Kertvárosi Óvoda (továbbiakban: Kertvárosi óvoda) székhely intézményében a hat óvodai csoport indításához hozzájárulni szíveskedjenek.

Kérésemet az alábbiak indokolják:

Tapolca Város Önkormányzata (fenntartó) által fenntartott intézményben csak a Kertvárosi óvodában vált a nevelési program részévé az a csoportszervezési eljárás, hogy a beiratkozást követően „tisza” kiscsoportot alakítunk ki. Erre a szülők részéről továbbra is nagy az igény.

Amennyiben öt csoportot engedélyez a fenntartó, abban az esetben azokat alábbi két lehetőség szerint tudom kialakítani:

1) Az engedélyezett 5 csoportból indul egy kiscsoport.

Ebben az esetben két másik csoportot át kell szervezni (össze kell vonni) ami azzal jár, hogy a nevelési szabályai szerint ajánlott, már összeszokott gyermekek - megszokott óvodapedagógusok, dajkák – cserélődnek/keverednek. Emellett ez a csoportszervezési módszer magas létszámot eredményez, az induló kis csoportot is beleértve. (két „nagy csoportban” az iskolába készülő gyermekek járnak, őket az „iskolaelőkészítő” foglalkozások miatt nem lehet (nem célszerű) „mozgatni”)

csoport megnevezése	iskolai beíratás után óvodában maradó gyermekek száma	az óvodába beíratott gyermekekkel megnövelt létszám	2022/2023-as nevelési évben várható csoportlétszám
Napocska-Halacska összevonás	30		30
Pillangó / iskolába készülő nagycsoportosok/	15	19	19
Süni	25	25	25
Katica (iskolába készülő nagycsoportosok)	21	21	21
kialakítandó kiscsoport	-	30	30
Összesen:			125 fő

Megjegyzés: A 2011. évi nemzeti köznevelési törvény által meghatározott létszámelőírások:
minimum: 13 fő, átlaglétszám: 20 fő. max. létszám: 25 fő

2) A jelenlegi öt csoport változatlanul marad, az újonnan beiratkozott 30 fő kics csoportos korú kisgyermeket „ráosztom” a jelenlegi vegyes csoportokra, ami szintén magas csoportlétszámokat eredményez és szakmailag is kifogásolható.

Csoport neve	csoportban maradt gyermekek	beíratott gyermekekkel megnövelt létszám	2022/23-as nevelési évben várható csoportlétszám
Napocska /vegyes/	17	15	32
Halacska /vegyes/	13	15	28
Pillangó /nagy/	15	4	19
Süni /középső/	25	25	25
Katica /nagy/	21	21	21
Összesen:			125

Ebben az esetben nagyfokú szülői igénynek nem tudunk eleget tenni, mely szerint a szülők nagy többsége szeretné a gyermekét „tisztá”. saját korosztályával egy csoportba járatni (tisztá kics csoport), ami eddig egyedüli lehetőségként volt jelen az egész városban.

Az öt csoport működése egy fő dajka állását is érinti, (meg kell szüntetni a jogviszonyát), ezen kívül az év közben beköltöző/ átiratkozó /menedékes gyerekekkel is számolni kell/ ezen gyerekek felvétele már az amúgy is magas létszámok esetében nehézségekbe ütközne.

Megemlítem még a sajátos nevelési igényű gyerekeket, akik egyre nagyobb számban vannak jelen az óvodában. Közülük is kiemelem az autizmussal élő gyermekeket, akiknek nem mindegy, hogy milyen létszámú csoportban vannak, fejlesztésükre a kisebb csoportban történő elhelyezés alkalmas. (persze ez igaz ép társaikra is, hisz könnyen belátható, hogy ezen korosztály fejlesztése 30 fős csoportban nem látható el eredményesen)

Amennyiben a Tisztelt Képviselő-testület továbbra is engedélyezné a hat csoportot a Kertvárosi óvodában, akkor az alábbiak szerint alakulnának a csoportlétszámok:

Napocska /vegyes/	20	1 fő sajátos nev. igényű / létszám számításánál 3 főnek számít/
Halacska /vegyes/	20	1 fő sajátos nev. igényű autista / létszám számításánál 3 főnek számít/
Pillangó /nagy/	19 3fő BTMN	1 fő sajátos nev. igényű, autista / létszám számításánál 3 főnek számít/
Süni /középső/	25	1 fő SNI
Katica /nagy/	21	
Csiga-biga /KIS csop/	20	
összesen	125 fő	ebből SNI-i igényű 4 fő, számított létszám: 132fő

Mint látható hat csoport indítása esetében a csoportlétszámok csak a Pillangó csoport esetében nem érik el az átlagléttszámot, de abban a csoportban 3 fő BTMN-es (beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő) és egy fő sajátos nevelési igényű gyermek is van, tehát itt nem is célszerű növelni. (egy csoport eléri a maximum., 4 csoport az átlagléttszámot egy csoport pedig 1 fővel a van az átlagléttszám alatt)

Tájékoztatásul az alábbi táblázatban a Barackvirág, Hársfa és a Szivárvány tagintézmény 2022. szeptemberi várható csoportlétszámait mutatom be:

Tapolcai Kertvárosi Óvoda **Barackvirág** Tagintézménye

Csoport neve	várható létszám
Csengőbarack	24
Napocska	23 +1 BTMN
Virág	24
Csillag	24
Pillangó	23 +2 BTMN
Összesen:	118

Tapolcai Kertvárosi Óvoda **Hársfa** Tagintézménye

Csoport neve	várható létszám
Hétszínvirág	24 +1 SNI +1 BTMN
Napraforgó	25
Napsugár	24
Összesen:	73

Tapolcai Kertvárosi Óvoda **Szivárvány** Tagintézménye

Csoport neve	várható létszám
Katica	17 +1 SNI+ 1BTMN
Pillangó	18
Micimackó	17
Sün Balázs	16 +1 SNI
Összesen:	68

Tisztelt Képviselő-testület!
Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelettel kérem, hogy a létszámok, a „tisza kiscsoport” hagyományának megőrzése, valamint a szakmai és szülői igények figyelembevételével szíveskedjenek támogatni a hat óvodai csoport indítását a Tapolcai Kertvárosi Óvodában a 2022/23-as nevelési évre vonatkozóan.

Megértésüket előre is köszönöm.

Tapolca, 2022. május 16.

Tisztelettel:

Horváth Zoltánné
Horváth Zoltánné
intézményvezető

